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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k 31. decembru 2021 

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

Allestre s.r.o.   
Karadžičova  2 
811 08 Bratislava 
 
Opis vykonávanej činnosti Allestre s.r.o. (ďalej len “Spoločnosť’) 
 
Spoločnosť prenajíma kancelárske priestory, obchodné a skladové priestory a parkovacie miesta. 
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 22. októbra 2021 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a 
ekonomických činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. 
Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a 
potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia 
musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 
 

4. Údaje o skupine 

Účtovná závierka Spoločnosti nie je súčasťou žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky. 
 
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou. 
 

5. Počet zamestnancov 

Spoločnosť nezamestnávala v roku 2021 a 2020 žiadnych zamestnancov. 
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Spoločnosť posúdila dôsledky šírenia nákazy Covid-19 na predpoklad nepretržitého trvania činnosti 
Spoločnosti. Aj keď Spoločnosť nie je momentálne schopná posúdiť dôsledky rozšírenia Koronavírusu na 
jej budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť, riziká vyplývajúce z pandémie by nemali mať 
významný negatívny vplyv na finančné hospodárenie Spoločnosti a peňažné toky v blízkej budúcnosti. 
Spoločnosť má dostatočne silnú finančnú pozíciu a disponuje dostatočnými finančnými zdrojmi na 
vysporiadanie záväzkov voči existujúcim veriteľom. 
 
Spoločnosť k  31. decembru 2021 vykázala zisk vo výške 33 101 EUR (k 31. decembru 2020 zisk vo 
výške 124 793 EUR). K 31. decembru 2021 krátkodobé záväzky Spoločnosti prevyšujú obežný majetok 
o 6 569 tis. EUR, najmä kvôli krátkodobým bankovým úverom vo výške 12 481 tis. EUR.  
Spoločnosť čerpá bankový úver od Landesbank Hessen-Thüringen Girozentrale v sume 12 481 259 EUR 
splatný 30. septembra 2022 a dlhodobý úver od materskej spoločnosti UBS Real Estate GmbH v sume 
12 220 407 EUR splatný 30. apríla 2024. Na základe súčasných a predpokladaných peňažných tokov by 
Spoločnosť nebola schopná splatiť úvery v plnej výške a preto spoločník poskytol vyhlásenie o tom, že 
v nasledujúcich mesiacoch spoločník podnikne kroky vedúce k predĺženiu doby splatnosti úverov. 
Spoločnosť obdržala podmienky na predĺženie úveru od spoločnosti Landesbank Hessen-Thüringen 
Girozentrale. V čase zostavenia účtovnej závierky Spoločník rokoval s bankou o podmienkach predĺženia 
úveru. Na základe tejto skutočnosti je účtovná závierka spoločnosti zostavená za predpokladu 
zachovania nepretržitej činnosti spoločnosti. 

 
Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 

b) Použitie odhadov a úsudkov 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 
predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 
majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 
skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých 
sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných 
zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 
 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú 
vykázané retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia 
ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto 
aj budúce obdobia.  
 
V súvislosti s aplikáciou účtovných metód a účtovných zásad Spoločnosti nie sú potrebné také úsudky, 
ktoré by mali významný dopad na hodnoty vykázané v účtovnej závierke. 
 
Neistoty v odhadoch a predpokladoch 

Informácie o tých neistotách v predpokladoch a odhadoch, pri ktorých existuje signifikantné riziko, že by 
mohli viesť k významnej úprave v nasledujúcom účtovnom období sú bližšie opísané v nasledujúcich 
bodoch poznámok: 
 

- Bod II c) – dlhodobý hmotný majetok – kľúčové predpoklady týkajúce sa odhadu výnosnosti majetku 
(angl. property yield) a očakávaného budúceho nájomného z prenájmu. 
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c) Dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou 
obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z úverov (§ 35 ods. 2 h Postupov 
účtovania). 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o kumulované oprávky 
vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu a o opravné položky. 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje 
na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba  

používania v rokoch 
Metóda  

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

Stavby 35 Lineárna 2,86 
Samostatný hnuteľný majetok 6 Lineárna 16,67 
Informačné technológie 4 Lineárna 25 

 
Spoločnosť v roku 2005 nadobudla pozemok, ktorý sa neodpisuje a budovu, ktorú spoločnosť 
zrekonštruovala a dňa 17. decembra 2007 na základe kolaudačného rozhodnutia zaradila do majetku. 
Časť budovy sa začala používať už pred kolaudačným rozhodnutím, po odovzdaní do používania dňa 1. 
júna 2007.  
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

• významné zmeny na realitnom trhu v Bratislave – zmena trhového nájomného prenajímaných 
kancelárskych priestorov, 

• významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými 
prevádzkovými výsledkami, 

• významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie 
Spoločnosti. 

 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty 
majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, 
vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných 
peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované 
zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky 
alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.  
 

d) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
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predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 
 
Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi 
ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná 
predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich 
predajom. 
 

e) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

f) Finančné účty 

Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je 
zanedbateľne nízke. 
 

g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

h) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na účtovné, daňové služby a služby audítorov. 
 

j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
Spoločnosť čerpá bankový úver od Landesbank Hessen-Thüringen Girozentrale v sume 12 481 259 EUR 
splatný 30. septembra 2022 a dlhodobý úver od materskej spoločnosti UBS Real Estate GmbH v sume 
12 220 407 EUR splatný 30. apríla 2024. Na základe súčasných peňažných tokov by Spoločnosť nebola 
schopná splatiť úvery v plnej výške a preto uskutočňuje kroky vedúce k predĺženiu doby splatnosti úveru.  
 

k) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
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zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

l) Odložená daň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  

 

o) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.) Výnosy sa vykazujú v reálnej hodnote. Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne 
v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z prenájmu kancelárií, skladov, obchodných priestorov 
a parkovacích miest. 
 

p) Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa 
vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 
 

q) Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých 
rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných 
chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo 
výnosový účet. 
 
V roku 2021 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A 
STRÁT 

1. Bankové úvery a prijaté pôžičky 

Názov položky Mena 

Úrok 
p. a. v 

% 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej 
mene Suma istiny v mene EUR 

k 
31.12.2021 

k 
31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2020 

Dlhodobé 
bankové úvery 
a prijaté 
pôžičky, z toho:      12 220 407 12 220 407 

UBS Real Estate EUR 3,50% 30.04.2024 12 220 407 12 220 407 12 220 407 12 220 407 

        
Krátkodobé 
bankové úvery 
a prijaté 
pôžičky, z toho:      12 481 259 13 014 999 

Landesbank EUR 2,02% 30.09.2022 12 481 259 13 014 999 12 481 259 13 014 999 

        

Spolu      24 701 666 25 235 406 

        

 
 
Spoločnosť čerpá bankový úver od Landesbank Hessen-Thüringen Girozentrale v sume 13 014 999 
EUR, ktorý je splatný 30. septembra 2022. Počas roka 2021 spoločnosť uhradila časť istiny vo výške 
533 740 EUR. 
 
Spoločnosť má zároveň dlhodobú prijatú pôžičku od materskej spoločnosti UBS Real Estate GmbH v 
sume 12 220 407 EUR splatnú 30. apríla 2024. 
 
Bankový úver od Landesbank Hessen-Thüringen Girozentrale v sume 12 481 259 EUR je zabezpečený 
záložným právom: 
a) k nehnuteľnosti Pressburg Trade Center, a 
b) k všetkým súčasným a budúcim pohľadávkam Spoločnosti zo zmlúv týkajúcich sa prevádzky, nájmu 

a správy nehnuteľnosti vo vlastníctve Spoločnosti - administratívnej budovy „Pressburg Trade 
Center“. Tento predmet zálohy je uvedený aj v Notárskom centrálnom registri záložných práv.  

 
2. Vlastné imanie 

 
Spoločnosť nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného zákonníka 
v znení neskorších predpisov. 
 
Spoločnosť doplnila zákonný rezervný fond v zmysle § 124 ods. 1 Obchodného zákonníka v znení 
neskorších predpisov zo zisku dosiahnutého za účtovné obdobie 2020. 
 

3. Opravné položky 
 
a) Opravná položka k pohľadávkam 
 
Spoločnosť 15. marca 2021 odpísala pohľadávky voči nájomcovi NT Slovakia s.r.o. vo výške 57 179 EUR 
na základe zastavenia exekúcie, nakoľko neexistuje majetok z ktorého by bolo možné uspokojiť 
pohľadávku Spoločnosti. 
 
Spoločnosť k 31. decembru 2021 vytvorila opravnú položku k pohľadávkam voči nájomcovi MyCoffee 
Retail, s. r. o. v celkovej výške 54 200 EUR. 
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4. Záväzky 
 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa 
zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

    31. 12. 2021   31. 12. 2020 

    EUR   EUR 

Záväzky po splatnosti   1 567   15 915 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka   12 600 258   121 642 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov   12 220 407   25 235 406 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov   0   0 

Záväzky spolu   24 822 232   25 372 963 

 
 

IV. ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 

1. Majetok vzatý do prenájmu  

Spoločnosť nemá v nájme majetok prenajatý na operatívny alebo finančný lízing od tretích alebo 
spriaznených osôb. 
 

2. Majetok daný do prenájmu 

Spoločnosť prenajíma alebo ponúka na prenájom svoj dlhodobý majetok najmä kancelárie, sklady 
a parkovacie miesta. 
 

3. Zábezpeka z prenájmu 
 

V súvislosti s uzatvorením zmluvy o nájme so spoločnosťou Adient Slovakia s.r.o., je garantovaná 
zábezpeka vo výške 643 642,64 Eur formou garancie od materskej spoločnosti Adient Ltd. & Co. KG. 
 
 

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 
Vplyvom nárastu objemu práce z domu tzv. homeoffice, sa najväčší nájomca budovy spoločnosť Adient 
Slovakia s.r.o rozhodol znížiť plochu prenajímaných priestorov od roku 2021. Táto skutočnosť bola 
zohľadnená vo výnosoch za rok 2020 and 2021. 
 
Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za účtovné obdobie končiace k 31. decembru 2021. 
 
Po konci roka 2021 došlo k eskalácii politického napätia v regióne, ktoré vyústilo do vojnového konfliktu 
medzi Ruskou federáciou a Ukrajinou a výrazne zasiahlo celosvetové dianie, negatívne ovplyvnilo ceny 
komodít a finančné trhy a prispelo k zvýšeniu volatility podnikateľského prostredia. Situácia zostáva 
naďalej veľmi nestabilná a možno očakávať vplyv uvalených sankcií, obmedzenie aktivít spoločností 
pôsobiacich v danom regióne, ako aj dôsledky na celkové ekonomické prostredie, predovšetkým 
obmedzenie dodávateľských a odberateľských reťazcov. Rozsah dôsledkov týchto udalostí na 
Spoločnosť však v danom momente nie je možné úplne predvídať. 
 
 

VI. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 
 

Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 
 
Orgánom Spoločnosti neplynú žiadne príjmy a výhody z výkonu funkcie. 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné 
účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2020: žiadne). 
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VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  
 
Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 
 
 
 

 
 


